



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
Edital nº 30, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2014

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e do Trabalho da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve RETIFICAR o edital nº 25 - CONCURSO PÚBLICO PARA TÉCNICO ADMINISTRATIVO, de 25/02/2014, publicado no D.O.U. de 26/02/2014, Seção 3, p.69, nos seguintes termos:

I. No item 2.1, onde se lê:

CÓD.	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	JORNADA DE TRABALHO SEMANAL	TOTAL DE VAGAS	CLASSE	VENCIMENTO BÁSICO
6	Técnico de Laboratório / Edificações	Certificado de conclusão do Ensino Médio Profissionalizante em Edificações ou em Estradas ou em Construção Civil <u>ou</u> Certificado de conclusão do Ensino Médio e Curso Técnico em Edificações ou em Estradas ou em Construção Civil.	40horas	01	D	R\$ 2.039,89

Leia-se:

CÓD.	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	JORNADA DE TRABALHO SEMANAL	TOTAL DE VAGAS	CLASSE	VENCIMENTO BÁSICO
6	Técnico de Laboratório / Edificações	Certificado de conclusão do Ensino Médio Profissionalizante em Edificações ou em Estradas ou em Construção Civil <u>ou</u> Certificado de conclusão do Ensino Médio e Curso Técnico em Edificações ou em Estradas ou em Construção Civil.	40horas	02	D	R\$ 2.039,89

II. No item 2.2, onde se lê:

CÓD	CARGOS	CAMPUS A. C. SIMÕES	CAMPOS ARAPIRACA E UNIDADES DE ENSINO	CAMPOS SERTÃO E UNIDADE DE ENSINO	TOTAL DE VAGAS
6	Técnico de Laboratório / Edificações	01	-	-	01

Leia-se:

CÓD	CARGOS	CAMPUS A. C. SIMÕES	CAMPOS ARAPIRACA E UNIDADES DE ENSINO	CAMPOS SERTÃO E UNIDADE DE ENSINO	TOTAL DE VAGAS
6	Técnico de Laboratório / Edificações	01	-	01	02

III. No item 9.7, onde se lê:

CÓD	CARGOS	CAMPUS A. C. SIMÕES	CAMPOS ARAPIRACA E UNIDADES DE ENSINO	CAMPOS SERTÃO E UNIDADE DE ENSINO	TOTAL DE VAGAS
6	Técnico de Laboratório / Edificações	5	-	-	5

Leia-se:

CÓD	CARGOS	CAMPUS A. C. SIMÕES	CAMPOS ARAPIRACA E UNIDADES DE ENSINO	CAMPOS SERTÃO E UNIDADE DE ENSINO	TOTAL DE VAGAS
6	Técnico de Laboratório / Edificações	5	-	5	10

IV. Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

Silvia Regina Cardeal
Pró-Reitora